

# 中国多弗集团和印尼 MAB SPLU 举行签约仪式

## 穆尔多科：中国光伏建筑一体化在印尼将大有前途



胡兴荣(右2)和莫尔多科(右1)签约后合影



黄玉青(左2)和印尼公司代表们合影

【本报讯】2月7日，印尼 PT MAB SPLU 公司(简称：MAB SPLU)与中国多弗集团在印尼总统办公厅主任穆尔多科(Moeldoko)将军亲自见证下举行签约仪式。多弗集团董事长胡兴荣、国际事业部总经理黄玉青及 MAB SPLU 公司等代表出席。

穆尔多科(Moeldoko)在签约仪式中指出，印尼政府正在大力推广能源改革，多弗集团的中国光伏

建筑一体化产品(简称：BIPV)在全世界都具有强大的技术优势，未来定将在印尼很有市场，相信也会对印尼能源改革做出贡献。同时，印尼政府也将对中国企业在印尼推广 BIPV 太阳能电池板生产上给予支持，最终提高 BIPV 在印尼的普及率。

多弗集团董事长胡兴荣也表示，印尼太阳能资源丰富，发展空间巨大。多弗集团作为中国 500 强之一

的企业始终致力于国际化发展，拥有光伏发电等新能源核心技术和制造能力。MAB SPLU 公司在印尼拥有强大的市场影响力和良好的运营能力，并在新能源产业上有着丰富的光伏项目推广及运营经验。

中国在去年 G20 峰会期间与印尼高层达成共识，将助力印尼新能源转型方面，帮助印尼加快新能源转型。今年印尼又正式接任东盟轮值主席国，

主题定为“东盟事务：全球经济增长中心”。自 2023 年 1 月 2 日起，随着《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)对印尼正式生效，印尼对来自中国 65.1% 的产品立即实施零关税；同样，中国也对来自印尼 67.9% 的产品作出对等的相应。中国已经与印尼全面战略合作伙伴关系深入发展，两国开展的全方位、多层次、高水平合作，树立了国与国之间互尊互信的典

范，彰显了强劲韧性和活力。2月6日，印尼国家统计局也刚公布了让全世界震惊的经济增速数据：印尼 2022 年国内生产总值(GDP)同比增长 5.31%，创下 2013 年以来的最高增速。今日的印尼，无疑是一片全球投资的热土！

印尼这个赤道国家拥有丰富的太阳能资源，政府对碳中和极为重视，也是佐科总统印尼定下的目标：至 2025 年将可再生能

源在其能源结构中的比例提高至 23%，2060 年实现碳中和也是对支持新能源战略部署的承诺。多弗和 MAB SPLU“强强联合”仅仅是中国和印尼互利合作其中的一个典范，在未来定有更多的中国“多弗”公司实施“走出去”战略，继续挖掘和把握印中的合作机遇，在更多领域、更深层次地发挥自身优势，为中印经济的发展做出更大贡献。 本报记者 叶露



签约现场



签约中洽谈

# 印尼总统大学举行第九届“中国港湾奖学金”颁奖典礼

【本报讯】2023年2月9日，第九届印尼总统大学“中国港湾奖学金”颁奖典礼在印尼总统大学隆重举行。中国驻印尼大使馆经商处一等秘书刘鹏及欧阳沙柳、中国港湾(印尼)有限公司总经理王艳宇、总统大学校长 Prof. Dr. Ir. Chairy S.E. M. M 与副校长 Handa S. Abidin S.H.,LL.M.,Ph.D 及师生代表共 40 余人出席了颁奖典礼。

总统大学校长 Prof. Dr. Ir. Chairy S.E. M. M 在欢迎致辞中表示，非常荣幸能获得中国港湾这样优秀的国际企业的奖学金赞助，希望有更多的优秀毕业生有机会加入中国港湾团队，并希望能为中国企业输送更多的人才，成为中国与印尼合作与发展的桥梁。此次从全校近 7000 名学生脱颖而出的 20 名优秀学生共获得了总额 1 亿印尼盾的奖学金。其中国际工程专业的学生 Jsslyn 获得了一等奖，其余 19 名学生分获二、三等奖学金。

中国港湾(印尼)有限



刘鹏与欧阳沙柳、王艳宇、杨绍娟、校长、副校长及获奖学生合影



校长 Chairy 教授赠送谢礼给王艳宇



校长 Chairy 教授赠送谢礼给刘鹏



校长 Chairy 教授为一等奖学生颁奖



总经理王艳宇颁发二等奖

公司总经理王艳宇在致辞中表示，感谢印尼总统大学为我司输送优秀的人才，中国港湾在印尼秉承“感知责任、优质回报、合作共赢”的核心价值观，不仅参与经济和基础设施领域的发展，更是信守承诺，积极履行企业

社会责任。希望通过对总统大学的支持，尽些绵薄之力促进印尼教育事业的发展以及人才培养。最后祝贺所有得奖的学生们，希望获奖者在今后的人生中继续努力，成为令自己、父母和母校骄傲的人！

中国驻印尼大使馆经商处一等秘书刘鹏在致辞中表示，祝贺 20 名学生通过不懈努力，荣获“中国港湾奖学金”。今年是中、印尼两国建立全面战略合作伙伴关系 10 周年。过去 10 年，中国一直是印尼最大的贸

易伙伴。这得益于包括中国港湾在内的中资企业，多年来积极履行社会责任，与当地社区、当地伙伴的密切合作和共同发展。期待更多中资企业参与此类活动，也希望两国青年携手共进，共同为印尼各领域合作做出贡献。

做出贡献。 获奖学生代表 Jsslyn 在发言中表示，对获得第九届“中国港湾奖学金”感到十分荣幸，并决心将一如既往的努力学习，成为一名对社会有用的人才，以回报学校及中国港湾公司的关心和支持。

据了解，印尼总统大学“中国港湾奖学金”是中国公司在印尼设立的首个大学奖学金，该项奖学金已连续举办九届，是中国港湾秉承“感知责任、优质回报、合作共赢”价值观的生动体现，也使“中国港湾”这个品牌在印尼更加深入人心。中国港湾工程有限责任公司是全球知名的工程承包商，在全球提供工程建造总承包、设计施工总承包以及包括基础设施、房地产开发、资源开发等领域的投资业务。中国港湾于 1996 年 8 月在印尼开展业务，多年来，中国港湾在印尼承揽了疏浚、吹填、集装箱码头、电站水工结构、海洋石油/石油气离岸出口码头工程、桥梁、高速公路等工程。

# 万隆山东公会举办庆新春联欢会



全体合影

【本报讯】2月2日，万隆山东公会在凤凰酒家二楼举办庆新春联欢会。由万隆山东公会兼印华百家姓妇女联谊会西瓜哇分会(PERWANTI PSMTI Jabar)、兼关怀社区团体(Kelompok Masyarakat Peduli KMP)主席崔梅菲博士(Dr.Petrina Fautine,MM,MSc)诚邀雅加达山东同乡会、万隆华

社朋友等，一起联欢。 晚6时，主办方理事们都已在现场接待来自雅加达山东同乡会主席卢青波与夫人、会长高鹏彩及理事、印华百家姓西瓜哇分会会长何学祥和理事林盛兴、徐任炜、李日成、邱华伟、关怀社区团体理事林向东、还有万隆山东乡亲们

们都来赴会，大家在欢乐温馨的气氛里交流、唱歌、跳舞，每个人的脸上都洋溢着笑容，不亦乐乎。 崔梅菲博士致词祝贺赴会的嘉宾和所有乡亲新年快乐，财源广进、心想事成。而后说：“我们山东公会虽然小，但和乡亲们各方合作，基于人道主义也作了福利慈善事宜，譬如，去展玉赈济灾民等，能在

社会上起作用，让我们都感欣慰。愿上苍赐福所有参与活动的乡亲和朋友们。” 辅导王占山、百家姓何学祥一一上台祝贺大家新年好，万事如意。林向东代表关怀社区团体讲述 24 年前成立的原因，以及 1998 年黑色 5 月时期，KMP 为保护华人妇女和小

孩所作的措施，以及在上百人支持下，扶助当时颇多被裁员的职工，让他们能糊口等事宜。 卢青波致词：“恭喜发财！感谢被邀请来参加今晚的庆新春联欢会。相信在崔主席的带领下，万隆山东公会一定会发展。今晚在这里，趁机会要跟大家将一句很重要的话，就

是“团结”！这不是大题目，但是很重要。民族、社团、家庭，都要团结才能兴旺。山东同乡会是小社团，可从以前就以特团结而出名。希望我们雅加达和万隆山东同乡会也能传承老一辈的好传统，携手团结，和各地乡亲们合作，让明天会更好！” (雪妮报道)